

见报即有奖
最高2000元

“杏林学院杯”
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwz2011@sina.com



微信二维码

拆墙引纠纷,两人被砸墙下

事发济南海鲜大市场外,一人生命垂危一人三处骨折

本报8月29日讯(见习记者 戚云雷 韩笑) 29日下午3点半左右,济南海鲜大市场西门停车场附近发生一起因拆迁引发的事故,拆迁过程中围墙倒塌,两人被砸重伤。

记者赶到事发现场时,伤员已经从倒塌的砖块中被挖出并送往医院。现场停着一辆大型挖掘机,停车场围墙已经被拆倒了一段,倒塌的一段围墙下还残留着血迹。

一位自称是附近商户的男子称,拆迁方是济南燃料集团总公司,前来制止的是济南海鲜大市场的工作人员。当时他看到拆迁方用大型挖掘机拆除停车场围墙,海鲜市场的几个人前来制止,双方在围墙下发生争执。接下来拆迁方启动挖掘机将围墙挖倒,海鲜市场一人被埋在墙下,一人被砸伤。

济南燃料集团总公司一位负责管理物业的书记告诉记者,这块地本来就是燃料公司的,2004年开始和海鲜市场合作,把地租给了海鲜市场,当时说是要作为停车场,但从2005年开始对方就没给过租金,后来海鲜市场把土地对外租给了修车的和卖早点的,“把环境弄得脏,到处都是垃圾,每天都



一辆挖掘机停在拆墙现场,但司机不见踪影。 本报记者 张中 摄

要清理几大车”,所以他们才下决心整治这里。说着,他还向记者展示了这块地上布满垃圾的照片。

但海鲜市场方面的说法却完全不同。“现在这块地是属于中银地产的,2005年的时候土地就已经完成了交割。当时燃料公司在这块地上还留下一些违章建筑,一直拒不拆除。”济

南海鲜大市场总经理杨立鲁说,海鲜大市场是由中银地产开发的,“这块地中银地产是有土地证的,燃料公司在我们的地上随便拆,我们当然不同意”。

据了解,海鲜大市场方面得知燃料公司擅自拆除停车场围墙,便派出工作人员前去交涉,在交涉过程中发生了这起

事故。受伤的两个人分别是海鲜大市场的办公室主任谢某和停车场经理吴某,其中谢某左腿三处骨折,被埋墙下的吴某尚未脱离生命危险。

下午5点半记者离开时,拆迁还在继续,停车场半侧的围墙已经完全被推倒。

(奖励线索提供者 丁先生 100元)

酒驾驾照被扣 继续酒驾

本报96706热线消息(记者 尉伟) 8月28日晚,天桥交警针对酒驾等交通违法进行集中查处。结果,一辆面包车看到前方警灯闪烁后,企图调头开溜,结果因路堵被民警拦下。面包车司机不仅涉嫌酒驾,而且还是在驾照暂扣期间。而他驾照暂扣的原因,是因为之前的一次酒驾。

28日晚8时许,记者在天桥交警设在历黄路东头的集中检查点看到,路过的不少司机面对检查的交警远远地就放下车窗,等待酒精呼气检测。

可9点多,一辆面包车向东行驶到距离检查点不到20米时,看到前方的交警后,司机立即调头开溜。

由于车多道窄,调头的面包车一时无法转弯,而发现异常的天桥交警迅速将面包车拦下来。交警发现,开车的是一名光着膀子的小伙。

“我们让他出示驾照,结果他拿不出来。他的身上还散发着酒味。”面对民警,小伙也坦言自己喝了半瓶啤酒。可当民警依法要求小伙出示驾照时,小伙在车内翻找了一会儿,然后两手空空地说了实话:“驾照被扣了”。

经过酒精呼气检测,民警发现小伙已涉嫌酒驾。可更让人瞠目的还在后面,民警调查后得知:这名小伙去年曾因酒驾被警方处以暂扣驾照、扣12分并罚款,可他一直没有去交警队接受处理。没想到,今晚他又在驾照暂扣期间开车上路而且还是再次酒驾。

事后,小伙也向民警交代,自己调头也是因为看到交警查车,心里发虚怕被处罚才想逃跑的。

随后,民警依法将面包车暂扣,并将小伙带回了中队进一步核实情况。目前,这名小伙因涉嫌驾照暂扣期间开车以及酒后驾驶,将面临警方更为严厉的处罚。

(线索提供者 方先生 奖励50元)

救人!

在最短时间内,破拆防盗门救出屋内被困人员;佩戴着空气呼吸器,在漆黑的烟道内搜救被困人员……29日,山东公安消防部队第二届基层指挥员比武竞赛在济落下帷幕,来自全省消防部队的743名基层指挥员展现了各自的灭火救援基本素质和综合能力。

本报记者 尉伟 张中 摄影报道



鲁医广【2013】第07-29-173号

专业男科 成就健康男人

山东东方男科医院

省内首家专业品牌男科医院(济南市医保、新农合定点医院)

即日起至2013年8月31日,青少年可享包皮包茎手术、精索静脉曲张手术半价优惠

- 前列腺疾病
- 男性功能障碍
- 男性生殖整形
- 泌尿生殖感染
- 泌尿外科



著名相声演员

东方男科

Tel: 0531-82988882 官网: www.sddfnc.com QQ: 800033313

地址: 济南市英雄山路162号 长途汽车站乘4、35市内乘27、64、65、67、76、88、137、K52、K93路车到“七里山路”站下车路东即是

